
Protokoll fört vid styrelsemöte i SPF Seniorerna Edabygden ute vid Kölaladan 2020-05-07 

Närvarande: 
Anders Johansson ordförande 
Christina Strandberg vice ordförande 
Birgitta Åkerblom Löfgren sekreterare 
Åke Lövgren kassör 
Karin Bohlin ledamot 
Ove Gill ledamot                                                                                                                                             
Anders Wikman ledamot 

1. Sammanträdet öppnades av ordföranden. 

2. Dagordningen fastställdes. 

3. Genomgång av föregående mötesprotokoll från 2020-04-01 
    Ändring i punkt 5. Del av medlemsavgiften som går till den egna föreningen ska vara 50kr. 
    Kvarstående ärende från tidigare möte angående sponsring. Karin har kontaktat Bent. 
    Med hänvisning till Coronapandemin så kan sponsring inte vara aktuellt i nuläget. 
 
 4.  Åke redogör för föreningens ekonomi som är god. Behållningen är i stort sett oförändrad 
     sedan tidigare möte. Eda kommun har sponsrat 3000kr till införskaffande av de nya  
     bouleborden i Pelargongången. Med tanke på att vår förening går miste om intäkter från  
     våffelcafét som inte kan genomföras i år p.g.a. Coronapandemin så har Åke sökt medel  
     från Westra Wermlands Sparbank inklusive lotterivinster som finns i lager. 

5.  Sedan föregående möte har två medlemmar avlidit. Vi har fått en ny medlem Kjell  
     Axelsson. Idag har vi 120 medlemmar. 

6.  Programkommittén har lagt ett höstprogram som kan bli reviderat med tanke på Corona- 
     pandemin. Den planerade kräftskivan på Hammars Folkets Hus 7 augusti kommer  
     förhoppningsvis att genomföras. Det är viktig att föreningen har aktiviteter som är i linje  
     med Folkhälsomyndigheternas direktiv. Det föreslås bl.a. ett sightseeing/bilrally med  
     stopp vid lämpliga sevärdheter i närområdet. Karin och Ove tittar på detta. Stolpjakten  
     inom kommunen är något som var och en rekommenderas att gå enskilt eller tillsammans  
     med någon. 

7.   Det blir fortsättningsvis även boule på fredagar i Köla på jämna veckor och i  
      Charlottenberg på ojämna. I juli blir det boulespel i Värmskog med efterföljande  
      räksmörgås. Även de som inte vill spela boule kan gärna komma med för att äta och  
      umgås. Boulespel i Helgeboda kan också bli aktuellt. Programkommittén tar kontakt med  
      Anita. 

8.   Anders J. rapporterar från distriktsstyrelsens digitala möte 6 maj vilket mest handlade  
      om den förestående digitala distriktsstämman som blir 26 maj kl. 10. Karin och Birgitta  
      deltar. Birgitta anmäler. 

9.   Karin håller vår hemsida aktuell och lägger in allteftersom beslut fattas och aktiviteter  
       genomförs. 

10. Styrelsen beslutar att våra styrelsemötesprotokoll läggs in på vår hemsida. 



11. Nästa styrelsemöte blir torsdag 9 juli kl.15 hos Anders Wikman utomhus i Strand. 
 
12. Ordföranden tackar ledamöterna för väl genomförda insatser och mötet avslutas. 

 

 

 

    Birgitta Åkerblom Löfgren   Anders Johansson 
    Sekreterare    Ordförande 


